ITpunoxenue 1

FOKCYV .466921.010-03

Ne n/mt HaunmeHoBaHue ApTHKYT Fon NEECTE,
) V3TOTOBJICHUA IIT.
1 |Cunresarop yacror BONN Synthesizer BSVX17 29372 2015, 2016 11
2 |Cunresatop yactot BONN Synthesizer BSVX17 2120886 2017 4
, - 2013, 2014,
3 |Tpancdopmatop FOKCY 671116.001 21129 2015, 2016 384
4 |IIpeo6pazosarens FOKCY 468155.001 21130 2014, 2015 78
5 {Moxysis MIT 1012 BO-002-01 24036 2012 2
6 [Momyns MII 2509 BO-002 24605 2006 2
2011, 2013,
7 |Mogyns MII 0512 BO-003 250?0 2015, 2016 | 31
v 2011, 2013,
8 "MOJ{YJ,H)’_NW”OSlB BO-003 25148 2014, 2016 19
9 [Momyms MIT 0505 BO-003 25149 201;’) ]2214’ 14
10 |Mozyms MII 0512 BO-002 25732 2011 10
11 |Moxynas MII 5012 BO-003 25884 2011, 2012 18
12 [Moxyms MII 5012 BO-003-04-21 29846 2010 10
13 |Moxyns MIT 1505 BO-002 _ 32662 2012 1
14 JMonyns BT83-010 20231 2016 1
15 |[Monyrns BT83-401 20951 2016 1
16 {Moayms BTM33-403A 27977 2016 1
17 IT9BM Baret-83B ¢ KOMIJIEKTOM MOHT&)KHBIX YacTei 2110408 2016 1




TIpunoxenue 2

Howmep HaumeHoBanue ApTuKyn Ton En. uam.| Konu-
/n ) H3TOTOBJICHHSA YECTBO
1 [Mzonsus usmiosas 1505PVC 28221, 2012, IIT. 314

2 |Jmer 250x250x%0,8 POIT-01 o 0195359 2019 | HIT. 1
3 |Juer KITTH-2/3-0,3-150x100-JIK TY PB 100009933.004-2001 2119071 09.2019 HIT. 1
4 {Jlmcr KIIT1-2/3-0,3-150x100-JIK TY PB 100009933.004-2001 2119071 07.2016 TIT. 8
5 {Jmer KITT-2/3-0,3-150x100-JIK TV PE 100009933.004-2001 2119071 | _ 03.2019 IIT. 1
6 |IImactuna I'-2H-TMKIH-C2-2,0/T-1-1-80 0151706 2019 KT 12
7  |Ipoxkmagka KIT-QSHIELD-57 D13-0909-7200 (1,8 m) 2109757 2015 T, 91
8  |Crexnorekcromiar FR-4 TT-140TC 18/18 0,25 (170*390Mmm) 2119214 2016 IT. 22
9 [Crexnorexcronut FR-4-035H035H-0,360B 13164 2017 M2 3,75
10  |Crexnorekcromut FR-4-105/105-1,5 2118186 2017 M2 3,75
11  |Crexnorexctonut FR=4-18/18-0,1 18077 2 124 (’) 122 5, M2 10
12 |Crexnortekcronut FR-4-18/18-2.0 12338 2009 M2 26
13 [Crexnorekcronut FR-4-35/35-0,20 2120632 2016 M2 20
14  |Crexnorexcromut H370 18718 0,15 (260x380mm) 2119964 2016 IIT. 25
15 |Crexmorexcromut IT-150DA 0,508 187/18.(140x380 mMm) 0146022 2017 . T, 13
16 |Crexnorekcronutr CEM-3 1,5 35/35 2116570 2016 M2 12,96
17. [Crexnorexcroaut CTIOT 0,1mm 0148365 2018 Kr 19,5
18  |CrexioTeKcTOINUT GoasrupoBaHHslit RO 4350B 35/35 0,762 2115361 2016 mT. 1
19  |Crexnorekctonut onbruposaunsiii RO 4350B 35/3570,762 2109575 | 2017,2018 JIACT 18
20  |CrexnorekcTonut ponbrupoanHsii RO 4350B 18/18-0,254 28874 2017 JHCT 4
21 |Texctonut d-18,00 MM B.c. 20273 2017 KT 5
22 |Texcromur ITTK t-10 MM 16481 2017 KI' 22.5
23 |Tekcroaut I[ITK t-20 MM 13645 2016 KT 219,8.
24  |Tekctonut ITTK t=5 MM 19041 2017 K 10,5
.. 25_ |Texmnactuna I'-2H-I-TMKIUI-C t-4,0 / T-1-2-80 2100971 2018 KT 23
26 |Texmnactuna [-2H-I-TMKII-C2 t-3,0 / T-I-1-80 2114595 01.2019 Kr 29
27 |Texmnactuna I'-2H-I-TMKIII-C2 t-3,0 / T-1-1-81 2114595 11.2018 K[ .28
28 |Texmmactuna I'-2H-I-TMKUI-C2 t-5,0 / T-1-1-80 28058 . -2019 KT 15
29 |Texmactuna TMKII-M t-5 MM 16580 2015,2016 Kr 7.4
30 |Tpybka UPII-1338 HTA 6x1 2103833 2013 | [IOr.M 8
31 |IIxyp pesunxossii C4 101.101.083 2109016 | 2016,2017 KT 3,418
32 |Iuyp pe3uHossli 1-3 M 4x4 17057 . 2017,2018 KT 0,188
33 |Uluyp pe3uHoBsii 1-3 M 6,3x8 17988 2017,2018 KI' 0,77
34 |llInyp pe3uHoBsiii 1-3M 2,5x2,5 25632 2015 Kr 0,013
...35 |Iuyp pe3unoBslit 1-3C 4x4 0156454 2018 | mor.m 2
36 {Ulnyp pesunoBsiii 1-3C 4x6,3 25168 2012, 2015 KT 13,428
37 |Iuyp pe3nHoBsii 1-5C 4x4-T-1-2-50 0156452 2018 KT 0,185
38 |Pemens ximunoBoit B(5)-4500 2102834 2015 IIT. 3
39 _|Pemens B-85-2205 2113219 2015 IIT. 10
40 “|PeMeHp KiMHOBON A-750 11365 2015 LIT. 10
41 {Pemens xnuHoBoi XPB-1250 28836 2017 mr. |[. 6
42 |Pemens wimHOBOH A-1320 23608 2017 mT. 20
43 |Pemens nonuknuHoBoi 10PK 885 0161595 2019 OIT. 4
44 |Pemens knuHOBON A-1180 2102833 2015 T, 4
45 |Jlamna Ajs mpoekTopa 2116792 2016 7. 7
46 |JTamna Philips e 22016 2016 mr. | S
47 _|Jlamna mHmukaTopHas GL24 0144594 2018 IT. 40
48 [JlammaranoreHopas GY6.35 12 V90 W 0149105 2017 . HIT. 20
49 |Cerunpuuk MINI FLAT LED SX 12800086500 16131 2009 IT. 2
50 |Bumitka RJ-45 ¢ Konmaukom - 2100497 2013 IT. 12
51 |Xryt otnaus. ¢ ¢mocom NC 1,5 16345 2016 IIT. 20
52 |JlenTta Tepmoctoiikas 15Mm x10 MM . 2121970 2017 M 30
53 |Mydrta TYM-K 10*2 0161316 2018 KOMILIL 2
54 |CoenuHUTENS JIOTKOB IWAPHUPHBIN ropusoHTanbHbI DKC h=50 2120185 2016 IIT. 24
55 |TIpoxnaaka KIT-QSHIELD-57 D13-0909-7200 (1,8 M) 2109757 2015 IIT. 91
56 |Canphux PG11 1P54 d=5-11 MM 2111628 2017 IIT. 50
57 |Kounnekrop RJ-45, Se, sxp (PLUG-8P8C-PV-C5-SH) 2101323 2013 [T. 5




58 _|Konnauok TPC-1/G(BOOT-GY, RJ-45) 2100506 2014 mT. 49 .
39 |Monyns 3xpafiitpoBannsiit 11 RI-45 2105890 2014 IIT. 20
60 |CxuM OTBETBUTENBHBIN V731 27146 2017 mt. | 9
61 |Konnauok uzonupyroumii RJ45 2106520 2014 I0T. 10
62 |BcraBka ruraBkas I[IBI[10x38 16A 2121752 2016 mT. 20
63 |BcraBka nnaskas IIBI[10x38.25A 2121751 2016 MmT. 20
64 |BcraBka nnaskas [IBI[10x38 16A 2121004 2017 IIT. 20
65 |BcraBka nnaskas ITBI[10x38 25A , 2121003 2017 [T, 20
66 SET;BM ana 2 monyned mox RJ45 (45x45) 6enas Efapel 45971 2115639 2015 s 5
67 _|Idepxarens iaekux BeraBok JITIB 10x38 | 2121753 2016 1OT. 2
68 |BcraBka mapkas TIBI[10x38 32A 10147544 2017 IIT. 20
69 [M3onenta XB-2 cTOpOHSA 8574 2011, 2012 T, 60
70 |Texsinactuna 1H-1-TMKILI-M t3 243834 2019 KT 16
71 |KBapii MOJIOTHIN Mapku A 0156886 2018 KT 44,81
72 __|JIucT acGecTOLEMEHTHBIE IOCKUE C ITIaKOM NOBEPXHOCTHIO 25948 2010 J 8
73 |9nexrpon YOHMU-13/55 ¢ 5 mm 2104151 |, 2014 Kr 40
74  |AMMuaK KWK 20641 2012 K 60
75 _|Boccranosutens J-KEM Reducer 7340 17850 2016 by 75
76 _|I'esib JUIA OUMCTKH TEHEBBIX M300paKehiii 28416 2012 hi§ 35
77 _|HMobaBka Antipitting J-KEM 688 25997 2019 I 5
78 |Mobaska Cu PPR 8002 Additive 0155138 2019 a 25
79 |Hdo6aeka JKKEM Cu 90H A 2112063 2016 I 75
80 |Hobapka J-KEM Cu 90H C 2112064 | 2015,2016 1 75
81 |[Jlo6aBka J-KEM J-Plate Cu 920F 2113101, 2015 a 25
82 |Ho6arka J-KEM J-Plate Cu 920V 2113521 2015 bt 25
83 |Hob6aBka J-KEM J-Plate SN 700 Add 0160465 2019 1 50
‘84 |Jlo6aska J<Plate Sn 700 W 0155141 2019 b 25
85 |Kneir’KT-30 e 2121103 2016 KI 0,97 |
86  |Konmuumonep Conditioner DS 280M 0156189 2019 b} 50
87 |Koumuumonep Conditioner DS 280R _ 0156190 2019 b .. 25
88 |Kpacka nopomkosas RAL 1018 "Xento-/#iMoHHBIH" Myap 2117963 . 2016 KT 21,6
%9 Kpacrfa NIOpOIIKOBas 3NOKCcHUAHO-nouabupHas RAL 7030 ceetno- 24102 2018 . 24,699
A -[cepbii, Myap
90 |Jlax AK-113 23633 2016 IIT. 0,8
91 [Macka 3aumuthas nasasHas Elpemer AS 2467 SM-DG 2116547 2016 KT 10
92 |Macka 3amuTtHas nasnbHat XVS501 T M/SP 2118812 2016 Kr 7,4
93 [Mukpotpasurens MicroEtch 7227 S 0156188 2019 KT 25
94 |Hetitpaymsartop J-KEM 7135 L 2120329 2016 1 25
95 |Ouucturens J-KEM Swell 7102H 2120328 2016 ) 175
96 _|Ouucrurens HC-IIO 2118901 2016 Kl 20
97 |Ilnactuduxarop IbD (Jubyruidranar) 0153283 2019 KI 0,883
98 [PactBop Cu PPR 8002 Starter 0154958 2019 a 25
.99 |Pacteop J-KEM 7355HB 25404 2016 b} 100
100 [PactBop J-KEM Desmear 7110 B 2115820 2018 b§ 25
101 |PactBop J-KEM Desmear 7110 N 2116063 2018 KT 25
102 |PactBop Reducer 203 0156192 2018 )| 25
103 |CoctaB PAT 790 antitarnish 2120331.. 2016 b 25
104 |Cocras PAT 790 antitarnish , 2120331 2019 1 25
105 |Crekno HaTpHeBOe XKUAKOE Mapku A 28331 2018 KI' 7
106 [Crepxens kieesoit @11,2 IpodKneit-8319 2121119 . 2016 Kr 9,59
1107 |Ycunurens 6necka BHK peuentypa 1 0147796 2018 KT 19
108 |Puxcax Kodak 21815 2015, 2016 bt 40
109 |Omane I1dD-115 cB. cepas 9959 2017 KT 0,8
110 [Omans OI1-1236 ceemno-cepas RAL 7030 28444 2016 KT 94,1
111 |OMynscus gorodyserrritensHas TO-PIUS 2000/11+cen 15574 2015 I 2
112 |Boiinok . 17981 2014 M 1
113 |CyxHO LieHeIbHOe 2206 2015, 2016 M 17,5
114 3aKuM KpOBOOCTaHABIHBAIOIIMI 3y6UaThiii mpsaMoi Ne2 0126969 2019 i 2
X50CrMoV15 ; :
115 |Hucrpyment 09990000100 0069923 2012 IUT. 1
116 [Huctpyment 09990000101 | 0069924 2012 _ HT. 1




117 |Huctpyment 09990000620 1 0069925 2012 IUT. 1
118 [HMucTpymenT 09990000621 0069926 2012 IIT. 1
119 |Huctpyment RJII GIGALINK 0084032 2012 IIT. 1
120 |MucTpyMeHT s BUIOK RJ-45 0069938 2012 LIT. 10
121 |{Wuctpyment HT-1041 0085454 2012 mT. Lo
122 JAuctpyment HT-1043 0085171 2012 INT. 4
123 |Huctpyment HT-S501A | 0069946 2012 HIT. 4
124 [Kanubp s oTBEpCTHH KOHHYECKHI 0-5 MM 0102436 2014 IT. 5
125 |KanyGp-npobka ®1,4 HY 0085035 2012 OIT. 12
126 (Knemw s 3a4uc. u obpes. kabess 0070871 .. 2012 IIT. 2
127 |Knemu s o6xuma 1 u30i. kiem 10-22 0082984 2012 IIT. 2
- 128 |Knemu mns obxuma U u3011. Kiem 12-22 0082985 2012 IIT. 1
129 [Kpyr mmdosansubii I 300*40*32 25A F60 x 7V 35 0123102 2012 IT. 4
130 |Metuuk raeusbii M1.4 0073146 | 2012 IIT. 78
131 |Merunk M/P 1,4 0073160 2012 HIT. 23
132 [Metuux M/P 1*0,25 0073159 2012 HIT. 50
133 |Metyuk py4noii 1,6%0,35 0034315 2012 MIT. 134
134 |Meruuk pyqHO# 2,5%0;35 0034318 2012 TIT. 21
135 |MeTurK maxMaTHBIM PacioNOKEHHEM 3yOheB 0082649 2012 IIT. 298
136 |Crpunmnep Y.YT-2 1.0084953 2012 OIT. 6
137 |Ppe3a koHu.h40x65x260 , 0080715 2012 INT. 5
138 _[Dpe3a onHoyTHioBast 63x16x22mMM 4 5rpa. 0080735 2012 OIT. 3.
139 |®pesa otpesnas 100*1,2 0085712 2012 OIT. 21
140 [{®peza otpe3nas 100*2 0085744 2012 IIT. 21
141 |®Dpesa orpesnas 125*1,6 0080743 2012 OIT. 10
142 |®pe3a otpesHas 125*2,5 .| 0085891 2012 ImT. 14
143 |[Dpesa orpesnas 160*2.5 .|. 0085546 2012 HIT. 9
144 |Dpesa otpesnas 32*0.5 0080763 2012 mMT. 15
145 |Dpe3a otpe3nas 63*0.8 0083260 2012 IIT. 11
146 |Dpe3a orpe3nas .80*3 0086529 2012 LIT. 65
147 |Dpe3a npopesnas 80x0,6 0080814 2012 OIT. 10
148 |®peza GKIIEIT] 0090625 2012 HIT. 12
149 |®pesa /X ©20 2-x nep. 0085395 2012 T, 5
150 [®peza LI/XB 2-x ep. @10 0085986 2012 IOT. 10
151 |®peza mnor.K/X $32 0084986 2012 HT. 7
152 |®pe3a mnon.L/X ©§ 0084673 2012 0T, 2
_ 153 |Bunr M3x14-4,8-A2C I'OCT P HCO 2009-2013 2115409 2018 IIT. 134
154 |Bunt M4x20-4,8-A2C TOCT P UCO'2009-2013 2117121 2018 IIT. 60
155 |BunT M6-62%25.36.019 'OCT 10337-80. 0155697 2018 IIT. 6
156 |BuHT M6-62%25.21.11 TOCT 10337-80 2101125 2018 IIT. 12
- 157 |BunT M2-62%4.36.013 TOCT 17475-80 2108774 2018 IIT. 174
158 |boat M4-6gx16.58.016 'OCT 7805-70 2103010 2018 HIT. 26
159 [Bunr M2,5x%4-4,8-A2C TOCT P UCO 2009-2013 2115974 2018 IOT. 28
160 {Bunt M4x30-A2-70 T'OCT P HCO 2009-2013 2111570 2018 IIT. 86
161 |Bunar M3x12-4,8-A2C 'OCT P HCO 1207-2013 2111708 2018 IIT. 246
162 |Bunt M4x8-4,8-A2C TTOCT P ICO 2009-2013 2111712 2018 IT. 134
163 |Bunt M4-30-A2-70 'OCT P KUCO 2009-2013 2111570 2018 IIT. 32
164 |Bunat M4-69%14.36:016 'OCT 17475-80 2116394 2018 IIT. 318
165 |Bunt M546¢x25.21.12X18H10T.11 TOCT 10344-80 0161453 2018 IIT. 112
166 |Bunt M4x16-5,6-A2C I'OCT P CO 4017-2013 2117081 2018 INT. 20
167 |Bunt M4x8-4,8-A2C I'OCT P MICO 1207-2013 2111235 2018 IIT. 21
168 |Bunt M4x16-5,6-A2C FTOCT.P UCO 4017-2013 2117081 2018 IIT. 44
169 |Bunt M2,5x8-4,8-A2C I'OCT P KICO 2009-2013 2111245 2019 IIT. 243
170 |Bunt M4x10-4,8-A2€C.T'OCT P MCO 1204-2013 2117107 2019 HIT. 14
171 |Buur M2x14-4,8-A2€ TOCT P HICO 1207-2013 2114343 . 2019 IIT. 270
172 |Bunat M2x4-A2-70 TOCTP MCO 2009-2013 2104346 2018 _ HIT. 197
173 |Bunt M2,5%6-A2-70 TOCT P ICO 2009-2013 2106637 2018 IOT. 96
174 |Bunr M2,5x12.21.11 T'OCT 1491-80 26419 2012 IIT. 1675
175 {Buur M3-6gx12.23.14X17H2 I'OCT 10337-80 2120815 2016 IIT. 112
176 |{Bunr M2,5%20.21.11 TOCT 1491-80 18392 2012 IIT. 1080
177 |Bunrt M6x12.21.11 'OCT 17475-80 2101120 2013 mT. | .92
178 [Bunt M6x12-A2-70 TOCT P ICO 2009-2013 2111571 2016 IIT. 34




Burt M5x1021.11 TOCT 17475-80

28208

~ 2012

179 LOT. 76 ..
180 |bontr M4-6gx16.58.016 FOCT 7805-70 2103010 2018 IIT. 12
181 |boat M4-6gx16.58.016 TOCT 7805-70 2103010 2018 MIT. 4
182 |Bunr M2-62x10.36.013 T'OCT 17475-80 2117611 2018 T, 4
183 [Bunr M2-6gx4.36.013 'OCT 17475-80 2108774 2018 IIT. 44
184 |Bunr M2x5.21.11 TOCT 1491-80 26026 2012 IT. 927
185 |Bunr M4x8-4,8-A2C TOCT P MCO 2009-2013 2111712 2018 IIT. 46
186 |Bunt M2,5x20-A2-70 TOCT P HCO 2009-2013 2104425 2019 mT. 72
187 |Buut M2,5-62%6.36.013 'OCT 17475-80 18674 2012 IOT. 34821
188 |Bunr M5-62x45.36.019 I'OCT 1491-80 19964 2012 [IT. 1480
| 189 |Bunt M5-62x30.36:019 'OCT 17475-80 17396 2012 T, 513

190 |Bunr M6-6gx25.36.016 TOCT 17475-80 19966 2012 T, 1601
191 |Bunat M5-62x16.36.016 TOCT 17475-80 16313 2012 IIT. 768
192 |Bunt M4-69x20.36.016 TOCT 17475-80 16218 2012 LIT. 13695
193 |Bunt M6-62x35.36.019 TOCT 17475-80 25257 2012 IIT. 759
194 |Buinr M4-6gx18.36.019 TOCT 1747580 20850 2012 HIT. 10050
195 |Bunt M6-6gx10.36.016 'OCT 17475-80 17984 2012 MT. 781
196 [Bunat M4-62%20.36.016 'OCT 17475-80 18673 2012 IMT. 5074
197 [Bunr M6-6gx14.36.019 19959 2012 IIT. 965
198 |Bunt M4-62x20.36.016 2117109 2016 IIT. 25
199 [Bunr M5-62x8.36.019 2117413 2016 IIT. 32
200 |Bunt M5x50-4,8-A2C 2112040 2015 IOT. 4
201 |[Bunt M8-62x80.36.019 | 2112535 2015 TIT. 184
202 |Bunt M6-62x20.36.016 'OCT 17475-80 16489 2012 T, 231
203 [Bunt M4-62x6.36.016 TOCT 17475-80 18148 2012 T. 466
204 |Bunt M5-6gx10.88.30 XCI'A I'OCT 17475-80 2111763 2015 IIT. 570
205 |BurtM5x18-4,8-A2C I'OCT P ICO 2009-2013 2116747 2016 mT. 48
206 |Buir M2-62x8.36.013 TOCT 1491-80 2116740 | 2016 I0T. 706
207 |Bunr M4-62x14.36.016 TOCT 17475-80 2116394 2016 T 80
208 [Bunt M6-6gx25.36.019 TOCT 17475-80 2115978 2015,2016 IIT. 77
209 [Bunt M2-62x8.36.013 TOCT 1491-80 2116740 2016 IT. 289

_.210 |Bontr M4x12 I'OCT 7805-70 1 22619 2012 T. 226
211 |Bunt M6x25-6gx4,8-A2C I'OCT P MICO 1207-2013 2111720 2015 TT. 100
212 |Bunt M5-6gx14.4.8.026 T'OCT 17475-80 2120811 2016 IIT. 18
213 |Bunt M2-62x10.4.8.026 'OCT 17475-80 2120806 2016 T. 320
214 |Bunt M3-6gx18.36.016 'OCT 17475-80 2120802 2016 HIT. 18
215 |Bont M6-6¢x30.10.9.029 'OCT 7805-70 2120777 2016 IIT. 24
216 |Bunt M6-6gx25.36.019 'OCT 17475-80 2115978 2015, 2016 [T, 240
217 _|Bunt M5-62x10.36.019 'OCT 1491-80 2117087 2016 IHT. 56
218 [Bunr M6-62x25.36.019 TOCT 1491-80, 2117104 2016 T, 8
219 |Bunt M4-6gx20.36.016 TOCT 17475-80 2117121 2016 IT. 6
220 |Bunat M5-68x10.36.019 'OCT 1491-80 2117087 2016 [T. 32

. 221 |Bunr.M2-62x8.36.013 TOCT 1491-80 2116740 2016 TIT. 44
222 |Bunt M8-62x16.36.019 'OCT 1491-80 2103150 2016 T, 5
223 |Bunt M4-6¢x8.36.016 TOCT 1491-80 2111235 2015 IOT. 148
224 |Buat M2,5-62%4.36.013 TOCT 17475-80 2117094 2016 IIIT. 38
225 |Bunt M5-6gx14.36.016 'OCT 17475-80 1 20676 2012, IIT. 1598
226 |Buat M5-6gx10.36.019 TOCT 17475-80 18397 2012 IT. 9529
227 |Bunt M5-6¢x12.36.016 TOCT 17475-80 16315 2012 IUT. 15443
228 {BuHT M5-62%10.36.019 TOCT 1491-80 2117087 2016 TIT. 163
229 |Bunt M4-6gx8.88.30 'OCT 1491-80 2112275 2015 T, 200
230 |3aknenka 2x6.37.10 T'OCT 10300-80 25391 2012 [T. 760
231 |3aknenka 2x5.0115 TOCT 10300-80 25935 2012 HT. 792
232 |Bunt M2,5-62x12.36.013 TOCT 17475-80 17983 2012 IT. 2454
233 |Bunr M2,5-6gx16.36.013 TOCT 17475-80 21388 2012 IIT. 3940
234 |Bunat M2,5-62x5.36.013 T'OCT 17475-80 21390 2012 IUT. 58
235 |Bunt M2,5-6gx4.36.013 TOCT 17475-80 2115974 2015 IIT. 150
236 |Buat M2,5x4.36.013 TOCT 17475-80 2101208 2013 I0T. 398

- 237 |Bunt M2-6gx14.36.013 T'OCT 17475-80 19559 2012 IT. 6577
238 |Bunt M1,6-6gx12.36.013 TOCT 17475-80 24875 2012 MIT. 20
239 |Buur M2,5-6gx4.36.013 I'OCT 17475-80 2115974 2015 mT. 50
240 |Bunt M1,4x8-4,8-A2C TTOCT P UCO 1207-2013 2112034 2015 IHT. 40




Bunt M2,5-6¢x10.36.013 TOCT 1491-80

241 16490 2012 mr. | 3174
242 |Bunt M2,5-6gx5.36.013 TOCT 1491-80 21390 2012 mr. | 510
243 _|Bunt M1,6-62x12.36.013 TOCT 1491-80 , 24875 2012 mr. | 874
244 |Bunt M2,5x10-4,8-A2C TOCT P FICO 2009-2013 12111242 2015 . 59
245 _|Bumt M1,6-62x10.36.013 TOCT 1491-80 18395 2012 mr. | 1940
246 |Bunt M1,6x5-4,8-A2C TOCT P ICO 1207-2013 2112035 2015 mr. | 100
247 |Illaii6a 16.04.0115 TOCT 11371-78 26424 2012 . 9
248 |Ilaii6a 16.65.029 TOCT 6402-70 2101206 2013 wr. 20
249 |llaii6a 16.657.029 TOCT 6402-70 2120870 2018 wr. 18
250 |Iaii6a 16.21.11 TOCT 10450-78 26424 | _ 2012 mr. 175
251 |Ilaii6a 14.04.0115 TOCT 11371-78 25801 2012 mr. 115
252 |Ilaii6a 12.04.0115 TOCT 11371-78 27242 2012 mr. 29
253 |Ilaii6a 16.04 TOCT 11371-78 26424 2012 wr. 16
254 |Illaii6a 10.04.0115 TOCT 11371-78 26284 2012 mr. 2
255 |Ilaii6a 10.21.11 TOCT 11371-78 26284 2012 wr. | 208
256 |Illaiifa 12.21.11 TOCT 11371-78 2111734 | 2015 wr. | 46
257 |Ilaii6a 10.21.11 TOCT 10450-78 26284 2012 wr. | 182
258 |1llaii6a 12.01.08 KI1.029 TOCT 10450-78 2120823 | 2016,2017 | mm. 32
259 |Iai6a 12.04.0115 COCT 10450-78 27242 2012 mr. | 241
260 |Illaii6a 12.04.0115 COCT 11371-78 27242 2012 . 73
261 |Taiixa M12-6H.5.20.019 TOCT 5927-70 2114057 2015 mr. 53
262 |Bunt M4-6gx16.36.016 TOCT 1491-80 19107 | 2012 mr. | 506
263 |Bunt M3-6¢x5.36.013 TOCT 17475-80 18671 2012 mr. | 13769
264 |Bunt M4-6¢x16.36.016 TOCT 17475-80 19107 2012 T 112
265 |Busiir M5-18-4,8-A2C TOCT P MICO 1207-2013 2116748 2016 mr. 36
266 |Bunt M8-62x30.21.11 TOCT 17475-80 0142522 2017 . 4
267 |Bunr M5x18-4,8-A2C TOCT P MICO 1207-2013 2111710 2015 wr. | 204
268 |Bunt M3-62x18.36.013 TOCT 17475-80 21614 2012 mwr.. | 1983
269 |Bunt M3x14-4,8-A2C TOCT P FICO 2009-2013 2115409 | 2015,2016 | mr. | 643
270 |3axienxa 3x8.36.10 TOCT 10300-80 2111640 2015 | mr. | 200
271 |3aknenxa 3x5.01.0115 TOCT 10299-80 2118283 | 2016,2017 | _mm. 132
T 272 |3axnenxa 3x5.01 TOCT 10299-80 2102695 2013 mr. | 457
273 |3aknenxa 3x6.01.0115 TOCT 10299-80 25934 2012 wr. | 5000
274 |3axnenxa 3x8.01.0115 TOCT 10300-80 19097 2012 KT 4.1
275 |3aksienxa 3x14.01.0115 TOCT 10300-80 27267 2012 mr. | 1950
276 |3axnenka3x5.01.0115 TOCT 10299-80 25394 2012 mr. | 258
277 |3axnenxa 3x14.32.039 TOCT 10300-80 2111762 2015 mr. | 200
278 |3axnenka 3x18.01.0115 TOCT 10299-80 27268 2012 mr. | 1998 -
279 [3aknenxa 2x12.37.10 TOCT 10299-80 25939 2012 mr. | 1000
280 |Bunt M3-6gx4.36.013 TOCT 1491-80 20851 2012 mr. | 5668
281 |Buar M3-62x20.36.013 TOCT 17475-80 19963 2012 mr. | 6944
282 |Bunr M10-6gx36.21.11 TOCT 10338-80 2101298 2015 mr, | 50
283 |Bunt 2M5-62x22.23.11 TOCT 10344-80 2106291 2014 wmr. 63
284 |Buiit M3-6gx16.20x13.11 TOCT 10344-80 _ 2112909 2015 mr. | 200
285 |Bunr M3-8.21.11 TOCT 1477-93 2111408 2015 . 13
286 |Bont M5-62x40.36.019 TOCT 7805-70 26063 2012 wr. | 796
287 |Boxt M6-62x10.56.019 TOCT 7805-70 23086 2012 mr. | 793
288 |Boar M6-6gx14.56.019 TOCT 7805-70 23085 2012 mr. | 903
289 |Bunt M6x14.56-A2C T'OCT 4017-2013 2112046 2015 mr. | 200
290 |Bunt M5x35.56-A2C TOCT 4017-2013 2112929 2015 wr. 100
291 [Bunt M5x50.56-A2C TOCT 4017-2013 25387 2012 mr. 76
292 |Bonr M5-62x30.36.019 TOCT 7805-70 2104263 2013 mr. | 200
293 |Boar M3-62x14.58.016 TOCT 7805-70 26053 2012 wr. | 1017
294 |Bont M4-6gx12.36:016 TOCT 7805-70 22619 2012 mr. | 333
295_|Bont M4-6gx10.36.016 TOCT 7805-70 ____ 2103007 2016 . 60
296 |Bunt M4-6gx16.58-A2C TOCT P HICO 4017-2013 2111935 2017 . 24
297 |Bunt M4-6¢x16.58-A2C TOCT P FCO 4017-2013 2111935 2015 mr. 100
298 M\FBHH;_ M3-62x16.58.016 TOCT 7805-70 26156 2012 mr. | 1786
299 |Bunt M5-6gx50.36.019 TOCT 7805-70 2119798 2016 1oT. 16
300 |Bont M8:6gx45.5.6.019 TOCT 7805-70 18687 2012 mr., | 294
301 |Bont M6-6gx70.5.8.019 TOCT 7805-70 _ 28209 2012 wr. | 438
302 |Bont M8-6gx16.109.40x29 TOCT 7805-70 2112051 2015 mr. | 100




303 [boar M8-6gx16.5.8.019 TOCT 7805-70 23734 2012 | T 1413
304 |boar M12-6gx35.5.8 FTOCT 7805-70 25256 2012 T 118
305 |Bunt M16x90-5.6-A3C 'OCT P UCO 4017-2013 2120866 2016 IIT. 4
306 |Bunr M10x25-5.8-A3CT'OCT P HCO 4017 2117395 2016, 2017 INT. 14
307 |Boar M12-6gx50.5.6.019 T'OCT 7805-70 27442 2012 IT. 122
308 |Bunat M8x32-5.6-A2C I'OCT P MICO 4017-2013 2118226 2016 IIT. 17
309 |Bont M12-6gx25.36.019 TOCT 7805-70 2112892 2015 IIT. 17
310 |Bont M8-6gx32.109.40x 029 I'OCT 7805-70 2118226 2016 . 35
311 |Bunr M3-6gx14.36.013 TOCT 17475-80 19965 2012 T 523
312 tudT 4x16.14x17H2 T'OCT 3128-70 2110831 2015 IOT. 51
313 |MItudt 5%16.14x17H2 'OCT 3128-70 2111619 2015 mT. 50
314 |Itudt 4x16.14x17H2 FOCT 3128-70 1 2110831 2015 LIT. 13
315 |IUtudTt 4x8.20x13 'OCT 3128-70 2116937 2016 T, 60
316 |IImudr 3x20.20x13 F'OCT 3128-70 2118139 2016 T, 150

. 317 |WtrdT 5x14.20x13 TOCT 312870 2116938 2016 IIT. 50
318 |Itudt4x20.20x13 F'OCT 3128-70 2117331 2016 mT. .} 200

319 |IItudT 4x16.20x13 TOCT 3128-70 2118143 2016 _IAT. 200
320 |IHtudT 5%20.20x13 T'OCT 3128-70 2118145 .. . 2016 T. 99
321 |ItudT4x10.20x13."OCT 3128-70 2118142 2016 IIT. 150
322 |Iudt 5x16.23.11 TOCT 3128-70 2118144 2016 IIT. 140
323 |tudt 2.5x16.23.11 TOCT 3128-70 2122052 2017 mT. 2
324 |Illait6a M6.65I'.019 TOCT 10463-81 22979 2012 IIT. 195
325 |Buur M3x8.22H.016 TOCT 1476-93 2112048 2015 mT. 40

- 326 |Bunr M3x12.22H.A2C I'OCT P MCO 4766-2013 2116744 2016 . | 30
327 |Buntr M8-6gx32.21.12x 18H10T.11 TOCT 10337-80 0162528 2018 _IT. 10
328 |I1l1aif6a-7.65I.019 TOCT 11648-75 2107149 2014 OIT. 120
329 |Iaii6a 3.65I.026 TOCT 11648-75 25258 2012 IT. 1602
330 [Bunt M3<6gx12.22H.016 TOCT 1476-93 2112047 2015 T. 100
331 [Bunt M3-6gx12.22H.016 I'OCT 1477-93 2111767 2015 mT. 108
332 |Bunt M3-6gx16.36.019 TOCT 11644-75 16262 2012 T, 2943
333 |Bunt M2-6gx6.36.013 T'OCT 11644-75 18670 2013 HIT. 394
334 |[Bunr M2,5x8-4,8-A2C TOCT 1580-2013 2115924 2015 . OIT. 620
335 |Bunt M3x10-4,8-A2C TTOCT 1580-2013 2101446 2013 [T. 500
336 |Bunt M4x20.32.J163.139 TOCT 17475-80 2111698 2015 LT. 4
337 |Bunr M3-6gx8.36.016:-FOCT 17474-80 2101119 2013 mT. 492
338 |{Bunr M3x25-4,8-A2C I'OCT P CO 2010-2013 2112045 2015 IIT. 199
339 [Bunr M4x8-4,8-A2C 'OCT P CO 1580-2013 2112043 2015 IT. 200
340 |Bunat M5-62%20.36.019 TOCT 10337-80 27654 2012 IIT. 113
341 |3aknenka 2x5.37.10 TOCT 10300-80 . 2101601 2013 0T, 32
342 |Bunt M2-6gx4.36.013 'OCT 11644-75 25827 2012 IIT. 152
343 |Bunr M3-62x8.36.16 TOCT 10337-80 25829 2012 T, 4615
344 |Bunt M3-62x22.36.019 T'OCT 10337-80 25803 2012 mT. 2670
345 |Buntr M12x25-8.8-A3C T'OCT 4017-2013 2111931 2018 IT. 3
346 |IHaii6a 2.04.0115 TOCT 10450-78 17175 2012 IIT. 34613
347 ‘fHlai6a 10.3x13.11 TOCT 6402-70 25956 2012 10T, 2707
348 |Bunt M56gx30.36.019 T'OCT 1492-80 17396 2012 I0T. 3211
349 |Bunt M4-6x25.36.019 TOCT 1490-80 16115 2012 mT. 5235
350 |Bunr M3-62x22.36.013 F'OCT 1491-80 19962 2012 IT. 4170 .

351 |IInnwmat 1,6x10.029 TOCT 397-78 25388 2012: IIT. 847
352 |Htudr 2,5x16.14.17 H2 TOCT 3128-70 2116936 2016 IIT. 66
353 |ItudTt 2x6.23.11 T'OCT 3128-70 2118135 2016 mT. 80
354 |HItudT 3x14.20x13 I'OCT 3128-70 2118137 2016 T, 160
355 |Wtugt 3h7x11.20x13 'OCT 3128-70 2116941 2016 IIT. 14
356 |tudT 3x12.20x13 I'OCT 3128-70 ):.2116942 | 2016 IIT. 340
357 |Inmunr 1,6x10.029 TOCT 397-79 - 25388 2012 IIT. 31
358 |IItudT 3x18.20x13 I'OCT 3128-70 2118138 2016 IT. 200
359 |ItudTt 3%25.20x13 FOCT 3128-70 2118140 2016 IT. 181
360 |HtedT 5%25.20x13 T'OCT 3128-70 26061 2012 IIT. 100
361 |ItudT 3x30.20x13 I'OCT 3128-70 2118141 2016 IT. 200 _
362 |Itudt 3x7.20x13 TOCT 3128:70 2116943 | 2016 IO, 70
363 |ITudT 1x6.20%13.11 T'OCT 3128-70 2120829 2017 mr. .. 4
364 |lItudT2x6 T'OCT 3128-70 2111617 2016, 2017 LIT. 76




T 2118136

365 |HItudT 2x8.20x13 I'OCT 3128-70 2016 IIT. 50
366 [HItudT 1,6x6 TOCT 3128-70 2106480 2014 IT. 190
367 |Itudt 2,6x26.23.11 TOCT 3128-70 2110823 2016 1T, 100
368 |lItudt2,5%x20.23.11 T'OCT 3128-70 2111618 2016 IIT. 100
369 |(Wrudr 2,5%20.20x13 I'OCT 3128-70 2118133 2016 T, 195
370 |Buur M48-4,8-A2CTOCT P CO 1204-2013 2111235 ). . 2015 HIT. 15
371 |Bunr M6x12-5,8-A2C I'OCT P ICO 4017-2013 2118769 2017 0T, 6 .
372 |Bunr M6-62x25.36.019TOCT-17475-80 2115978 | 2015, 2016 IIIT. 210
373 |Bunt M8-6gx30.36.019 I'OCT 17475-80 2103137 2017 HIT. 4
374 |Bunr M8-62x16.36.019 I'OCT 1491-80 2103150 2016 IIT. 4
375 . |BuaT M2x4-4,8-A2C TOCT P MCQ.2009-2013 2111247 2015 IIT. 300
376 |BunrM2x8-4,8-A2C I'OCT P UCO 1207-2013 2111227 2016 LIT. 392
- 377 |Bunt 2x8 TOCT 17475-80 16110 2012 IIT. 570
- 378 |Bunt M6x30.21.11 T'OCT 17475-80 28500 2012 HIT. 7
379 |Buur M2x14 T'OCT 17475-80 : 19559 2012 HIT. 500
380 |Bunt M2x10-4,8-A2C TOCT P ICO 2009-2013 2111246 | 2015, 2016 IIT. 104
381 |Bunr M2x10-4,8-A2C I'OCT P HCO 2009-2013 2117611 2016 IIT. 42
382 |Bunr M2x8 I'OCT 1491-80 16110 2012 JIOT. 402
383 [Bunt M1,6x6 T'OCT 1491-80 _ 17289 2012 IIT. 500
384 |Bunat M1,6x4 I'OCT 17475-80 19332 2012 IIT. 77
385 {Bunur M2x12I'OCT 17475-80 18883 2012 IIT. 500
386 |BunT M5-6g%25.36.019 T'OCT 17475-80 17403 _ 2012 IIT. 6557
387 |Bunt M5-6¢x20.36.019 TOCT 1491-80 18147 2012 LUT. 2762
388 |Bunt M2-6gx4.36.013 I'OCT 17475-80 16109 2012 mT. 4056
389 |Bunr M5-6gx25.36.019 I'OCT 1490-80 17403 2012 T. 5765
390 |BunatT M2-6gx12.36.019 I'OCT 17475-80 18883 2012 mt. | 5360
.,391 {Bunr M8x16-4,8-A2C TTOCT P MICO 1207-2013 2111241 2015,2018 IIT. 102
392 |Bunt M5-6gx16.88.30 XI'CA I'OCT 17475-80 2112033 2015 IIT. 550
393 |Bunr M4-6gx30.36.019 I'OCT 17475-80 22982 2012 IIT. 6607
394 |Bunr M5-6gx35.36.019 TOCT 1491-80 - 19561 2012 T, 2293
395 |Bunr M8-30-4,8-A2C 'OCT P HE€02009-2013 2111926 2017 T. 8
396 |Bunt M4-13-4,8-A2C I'OCT P UCO 1207-2013 2112912 2015 IT. 200
397 |Bunt M2x4-4,8-A2C I'OCT P HCO 2009-2013 2111247 2015 T. 350
398 |Bunt M4-22-4,8-A2C T'OCT P UCO 1207-2013 2112039 2015 I0T. 200
399 |Bunr M4x11-4,8-A2CT'OCT P MCO 1207-2013 2112911 2015 HIT. 100
400 |Buat M3-62x25.36.016 T'OCT 17475-80 18153 2012 IIT. 5458
401 [Bunt M4-6gx25.36.019 TOCT 17475-80 16115 2012 INT. 9947
402  [Bunt M3-6gx25.36.016 'OCT 1491-80 18153 2012 IIT. 5700
403 |Bunt M2,5-6gx10.36.013 'OCT 17475-80 20386 2012 T. 83220
404 |Bunt M4-6gx8.36.016 I'OCT 17475-80 18921 2012 T, 7245
405 |Buat M4-6gx8.36.016 TOCT 1491-80 18921 2012 IIT. 2832
‘© 406 |Bunat M3x5.21.11 TOCT 17475-80 26170 2012 mT. | 2287
407 [Bunt M2-62%6.36.013 TOCT 1491-80 16108 2012 IIT. 80905
408 |Bunt M1,6-6gx6:36.013 TOCT 1491-80 17289 2012 IIT. 16874
409 |Bunt M8-62x20.36.019 T'OCT 1491-80 _ 18672 2012 IT. 911
410 |Bunat M2-6gx4.36.013 TOCT 1491-80 20988 2012 TIT. 11146
411 |Bunt M5-6gx18.36.016 TOCT 1491-80 18683 2012 IIT. 1188
412 |Bunt M5-62x18.36.016 'OCT 17475-80 13683 2012 mT. 958
413 |Baat M6-6¢x30.36.016 TOCT 1491-80 19957 2012 ug 292
414, |Bunt M35-62x8.36.016 I'OCT 1491-80 18920 2012 mT. | 29180
415 |Bunt M5-62x35.36.019 TOCT 17475-80 19561 2012 IIT. 706
416 |Bunt M4-62x20.36.016 TOCT 1491-80 18673 2012 IIT. 3535
417 |Bunt M6-6gx45.36.019 TOCT 17475-80 19560 2012 IIT. 722
418 |Bunt M2-6gx12.36.013 I'OCT 1491-80 18883 2012 IIT. 4584
419 |3axienka 2x8.37.10 TOCT 10300-80 25393 2012 i 350
420 jbont M4x6gx16.58.016 I'OCT 7805-70 . .. 22975 2012 10T. 538
421 |Bunt M4x16-5,6-A2C TOCT PYCO 4017-2013 2117081 2016 IIT. 61
422 [boat M5-6gx30.36.019 TOCT 7805-70 24178 2012 HIT. 842
423 |bosr M5-6gx16-5,8.016 'OCT 7805-70 25254 2012 iig 17
- 424 |Bonr M5-6gx10-5,8.016 TOCT 7805-70 24177 2012 HIT. 2200
| 425 [Boat M6x20.109.40x029 TOCT 7805-70 2122128 2016 IIT. 100
426 |Bont M3x6gx10-58.016 TOCT 7805-70 25804 2012 mT. 59




427 |Bonr M6-6gx25.109.40 x029 I'OCT 7805-70 2111638 2015 ImT. 100
428 |Curnamizarop moroka sxuaxoctd VSR-S (1"-11/2") 2105859 2014 IIT. 2
429 CO;OBemaTenb CBETO-3BYKOBOM B3phIBO3amUIIeHHbIH Opbura B3 0152171 2017 — ’
430 |Tepmomertp 0-120 2114112 2015 HIT. 3
431 |Kabens cnupansHslii akp. P/N 7322 0213 2106401 2014 HIT. 3
432 |HarpepaTenb IIOCKAHN CHIMKOHOBEIH 100x100 MM 29764 2017 mT. 2
433 |HarpeBatens MIOCKHI CHAMKOHOBEIH 400x45 MM 29765 2017 _ IIT. 1
434  |IIposox HB 0,35 2115468 2016 M 40
435 |Ilpyxuna 0097-0957-02 (381mm) 28602 2015 HIT. 1
436 Kopo6ka snekTpudeckas Mopckas 0TBeTBUTEIbHAT KOM-0-J1-16-4- 29187 - 2012 _— 2
. /1-9/18-1-67 . b
437 |Cnpasounuk Ludposoii npetoroit VF0700 Color Catch2 2105282 2014 LT, 1
438 |Ilynt 75 HIMCB.2 1 A 2120454 2016 IIT. 1
439 |Ilynr 75 IIIMCB.2 5A , 2117870 2016 IIT. 6
440 Tepmomanomerp TMTB d=15 Tpa6-150* P=0-0,6MITa ocesoe 2102462 2013 — i
TIPUCOETI.
441 |Marynk rasa nalog Hydrogen Gas Sensor SEN0133 2111836 2015 IIT. 2
442 [Kamepa Falcon Eye FE-Q90A 2120133 2016 IIT. 2
443 | QuneTp MacuaHbIH 16658 2019 OIT. 1
444 |MaHOMETp KHUCIOPOAHBIN- 2121082 2017 1T, 5
445 .|ManomeTp ra3opplit (nponan) 2121083 2017 IIT. 5
446 |Obpasen cranmapTHBE CO-2 2101109 2013 1T, 1
447 |O6pazen crapapTHEI CO-3 21071110 2013 _IT. 1
448 |Knonka KT SV 513-3AM 2111114 2016 T, 2
449 |Passém PPM 77/3 mt POK 77/3 momyasnsiit UK 2102390 2015 IIT. 2
450 |Kommurekt miyrxepos 00351500 0157225 2017 YII. 1
451 |Komnnext mmymxepos 00351498 ) 0157226 2017 yII. 12
452 |PacnpenenurensHblii anemeHT 00319827-02 0144505 2017 IIT. 1
453 |CtBon noxapsiit PC-70 14427 2015 OIT. 2
‘|- 454 |CtBoOn moxapusrit PC-70 2102093 2014 7. 4
455, |3acnonka BosnymHas d160 MM ¢ pyYHBIM IPHBOAOM 2105513 _ 2014 mt. ) 1
456 |Dnasen 1A 3aCIOHKH 2105514 2014 mT. 2
457 |KnanaHn ornesanepxusatonmii KIIC-m 60-HO-MB200x200 2108222 2014 IT. 1
_ 458 |Knanau oruezanepxusaomuii KIIC-m 60-HO-MB-250x250 2108223 2014 . HIT. 1
459 [KpoHuiiTeiH KOHIHIHOHEPHEIM L 250 MMm. 0162500 2018 . IIT. 4
460 |Kponumreiin ankepusiii KAM-4000 IOK 0146264 2018 IIT. 6
461 |Briomoyarens naketHsii tiin [1B 2-40 M1 IPS6 0199830 2019 LT, 3
462 |Karymka sopmanusyiomas 1000mM SM, FC/-SC » . 4.2111839 2015 IIT. 2
463 |Katymka Hopmanuzyiomas. 1000m SM, FC/UPC-LC/UPC | 2111840 2015 T, 1
464 [Karyuixa Hopmammsyromas 1000m SM, LCAJPC-SC/UPC 2111841 2015 IIT. 1
465 |H3zpemarens Pamuii-IIM FOCJII1.425142.050 22560 2013 LIT. 1
466 |bok nuranus MBOIIP-12/1,5 emk. 7A/4 ¢ akkyM 2115647 2018 T, 2
467 |bnok BII-1A : 14404 2016 OIT. 1
468 5::(/): nutanus PUIT-RS-12-2A Ha 12B B KOMILTEKTE C aKKyM. EMK. 0163589 2018 - 1
469 |Pagmocrtanmy Vector VT-44 Military 28087 2012 IOT. 2
470 [YcrpoiicTBo 3apsaaHoe ceTeBoe Vector BC-44L 29379 2012 LIT. 2
471 |AntenHa Vector AL44L 29380 2012 HIT. 2
472 |Ilut HI[PH-TT-4 0178657 2019 IIT. 1
473 |Axxymyasrop Vector BP-44 L 29378 2012 IT. 2
474 Iyt pacupenenurensHeil HaBECHOM MeTanmmueckuii [I{PH-123-1 0142918 2018 — 1
36 YXJI3 - ,
475 |Iut ¢ MmoHTaxkHOH madenso IIIMIT=3-0 36 YXJI3 0146076 2018 IIT. 1
476 |Ilut OILLB-6 HacTenHsl Ha 6 rpynn (3dx63A; 6x16A)IP54 2107012 2017 LUT. 1
477  |IWar IMII-1 26697 2017 LIT. ]
478 |llaTy-miaHens HacteHHas PPW-12-8P8-CSe Hyperline 0204922 2020 IIT. 5
479 |Taru-maHens HacteHHass PPW-24-8P8C-C5e Hyperline 0204923 2020 HIT. 10 |
480 |Artorpanchopmarop TDGC2-5B 26672 2012 IIT. 1
481 |Punetp OCIIK-10 2112864 | 2015 IIT. 1
482 |HMcrounuk 6ecnepedoitoro nuranus APC Pro 900VA 2112410 | 2015 10T, 1
483 |®nanen 150-25 28995 2013 IT. 6




484 |®naren d=150-10 28844 2012 IIT. 16
485 |®Pnanen oTeTHHIN mnockuii. d=150 T'OCT 12820-80 2108141 2014 HIT. 1
486 |Knanaun obpaTHbIi 13959 2019 IIT, 1
487 |3amsmxka AYV150. 13234 | 2019 1T, 2
488 |[Iynt 75 IMCB.2 1 A , 2120956 2016 IIT. 1
489 |AxkymynaropHas Oatapes GS 12-12 (12 B, 12 Au) 168423 2018 TIT. 4




